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Notulen vergadering wijkraad 1 maart 2010 
 
Aanwezig:  Piet Sauvé, René Cortooms, Riet Thoer, Leon Tulkens, Gerard Sauvé (bestuur) 
Maarten Bies (Bergopwaarts@BOW), Ton v. Loon (Politie Asten), S. Rosenberg (ONIS 
Welzijn), Frans v.d. Boomen (Jongerenwerk), Laurens v. Deursen, (Wijkbeheerder) ,Leny v. 
Heugten, André Verbeek, Johan Aarts, Gertjan v. Heugten, Martien v. Kessel, Harrie v. 
Bussel, H. v. Hoof, D. Dijkstra, Jan Verhoeven, Jan Timmermans, W. Meulendijks (Gasten) 
Afwezig met afmelding: Maurice van Veghel 
 

 
 
1. Opening: 

 

Piet opent de vergadering om 19:30 en heet de vele gasten welkom. 
 
2. Mededelingen: 

 
Woensdag 3 februari zijn de zijn cadeaubonnen uitgereikt aan de prijswinnaars van de 
ballonnenwedstrijd gehouden ivm de opening van het speeltuintje aan de Elfenbank. 
Prijswinnaars waren Bram Reijntjes en Luc van Stiphout. 
9 februari heeft een kennismakingsgesprek plaatsgevonden tussen Piet en de nieuwe GOA 
(Gemeentelijk Opsporings Ambtenaar (deze heeft meer bevoegdheden als een BOA)) 
Ronald Janssen. 
Sinds 15 februari is er een nieuwe beleidsmedewerker bij de gemeente, Rob Mulder. 
 
3. Ingekomen post: 

 

Het enige ingekomen stuk van belang is een mailtje waarin bewoners van de Eikelaar hun 
zorgen uitspreken over de veiligheid in een bepaald gebied in deze straat. Verderop komt 
dit als agendapunt terug. 
 
4. Notulen vorige vergadering: 

 

Hierop waren geen op- en/of aanmerkingen. 
 
5. terugkoppeling gemeente/ bergopwaarts tav woonkwaliteit: 

 

Piet leest een stuk van de notulen van vorige vergadering, over dit punt, voor. 
Maarten Bies geeft aan dat de schuttingen bij de woonunits aan het Haakske eind maart 
zullen worden geplaatst. 
Laurenz geeft aan wat er na afgelopen vergadering is gebeurd. Toercaravan en aanhanger 
met autobanden zijn verwijderd. Planten zijn geleverd en moeten door de bewoners 
aangeplant worden. Ook kapotte muurtjes moeten gerepareerd worden. 
De werkgroep Paddestoelenwijk wordt opgestart als dit daadwerkelijk iets toevoegt, er zal 
dan wel van alle straten een vertegenwoordiger zitting moeten nemen. Dit zal geen lid van 
de wijkraad mogen zijn. De problemen rond Haakske en Bovist worden dan niet meer bij de 
wijkraad behandeld te worden. René geeft aan dat niet de wijkraad destijds met het 
voorstel van de werkgroep is gekomen, maar dat wijkbeheer dit als een meerwaarde zag. 
Nu lijkt het of wijkbeheer geen meerwaarde ziet in deze werkgroep.   
Maarten geeft aan dat het Haakske het best losgekoppeld kan worden van de nog te 
vormen werkgroep daar deze groep hoofdzakelijk op de Paddestoelenwijk gericht is.  
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Naar aanleiding van een opmerking, dat communiceren belangrijk is voor de leefbaarheid in 
de Paddestoelenwijk, komt een opmerking dat in deze wijk wel heel erg veel nationaliteiten 
bij elkaar geplaatst worden. Veel mensen spreken zelfs geen Nederlands. Communiceren 
wordt dan wel heel erg moeilijk.  
Namens Bergopwaarts merkt Maarten op dat de selectie toch op  normale wijze plaats vind. 
 
6. Overlast Eikelaar: 

 

Op een parkeerplaats aan de Eikelaar zouden veel ongewenste activiteiten plaatsvinden 
waardoor er veel overlast is van geluid, rommel en vermeende (soft)drugsgebruik/dealen. 
Een discussie tussen politie, jongerenwerker en bewoners van directe omgeving volgt. 
Feiten zijn dat er drugs gebruikt worden, geringe hoeveelheden drugs zijn in beslag 
genomen. Het dealen is moeilijk te bewijzen. Wel is het raadzaam om elke keer wanneer er 
overlast wordt veroorzaakt dit te melden bij de politie. Als er daadwerkelijk overlast gemeld 
wordt komt er een plan van aanpak voor de politie gemaakt. 
Omwonenden geven aan dat er wat hen betreft niemand opgepakt hoeft te worden, alleen 
de overlast moet ophouden.  
Frans v.d. Boomen stelt voor om met een groep bewoners van de Eikelaar in gesprek te 
gaan met de hangjongeren. Men is sceptisch hierover maar stelt voor om dit toch te 
proberen. Dit omdat deze actie het snelst gerealiseerd kan worden. Frans neemt de regie in 
handen voor deze gesprekken en nodigt ook beide groepen uit. Dit gesprek moet volgens 
Frans binnen een paar weken plaats kunnen vinden.  
Bewoners geven ook aan dat de verlichting op de parkeerplaats aangepast moet worden. 
Bergopwaarts gaat hierover in gesprek met de gemeente. De omwonenden vinden tevens 
dat deze plekken gefaciliteerd worden voor hangjongeren, dit o.a. door het plaatsen van de 
betonblokken. 
 
De jongerenwerker geeft aan dat er al geruime tijd een nieuwe locatie gezocht wordt om 
als hangplek in te richten. Als iemand een locatie kent die hiervoor geschikt kan zijn dan 
verneemt hij dit graag.  
 
De vraag aan Ton v. Loon is of we nog een wijkbrigadier hebben, en wie dit is. 
Rob zit tot januari bij de gemeenschappelijke recherche. Marian en Frans Beijers zijn op dit 
moment nog de enige wijkbrigadiers. 
Op de website staat dat Rob nog steeds wijkbrigadier is, volgens Ton is dit ook nog steeds 
echter is hij even niet meer actief. 
Wij vinden het kwalijk dat we geen aanspreekpunt meer hebben op dit niveau. Als er geen 
brigadier meer verantwoordelijk is moet er een ander aanspreekpunt worden aangewezen 
(bekend gemaakt worden aan de wijkraad). 
 
7. Nieuwsbrief: 

 

Het concept voor een A3 is nog niet helemaal gevuld.  
We gaan deze strippen en brengen een A4 uit, dit omdat een halve nieuwsbrief altijd nog 
beter is als geen nieuwsbrief, tevens is het belangrijk om de bewoners er nogmaals op te 
attenderen dat er binnenkort een jaarvergadering plaatsvindt. 
 
8. Jaarvergadering: 

 

De agenda is bekend en wordt voorgelezen tijdens de vergadering. 
Wat men mist is de situatie rond het nieuwe plan Loverbosch. Dit plan wordt gewijzigd en 
hier is nog geen nieuws over.  
Ook zullen de vertrokken leden van de wijkraad (Wies en Jan) uitgenodigd en bedankt 
worden.  
 

9. Rondvraag: 

 

Er ligt een gat voor de ingang van het park waarover al bij de gemeente gemeld is. Dit is 
nog steeds niet gerepareerd en kan nog wel een gevaarlijke situatie opleveren.  
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Het voetpad bij het park wordt dit nu gerealiseerd.  
Dit wordt opgenomen in het plan van de school, en aangetoond moet worden dat dit echt 
geen eenmansactie is.  
 
Het aangelegde semi verharde pad bij het Biggekruid voldoet niet. Grint spat op tegen de 
geparkeerde auto, en wandelwagens en invalidenwagens komen vast te zitten. 
 
Overal bij scholen zijn zebrapaden aangelegd. Kan dit ook bij B.S. ’t Lover. 
Wijkraad zal nagaan wat hier de mogelijkheden zijn. 
 
 

10. Sluiting: 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:20 u. 
 

 
Wanneer: Wie: Wat:  

    

4-1-10 Maurice Afspraak met wijkwethouder  

4-1-10 Maurice Contact met gemeente over onverhard trottoir  
1-2-10 Maurice Check Boa en Wijkbrigadier afgewerkt 

1-2-10 Maurice Verhaal Haakske bevestigen bij Jack  

1-2-10 Maurice  Paaltjes grasveld Haakske verwijderd  

1-2-10 Maurice Brief voor steunen initiatief school  

1-2-10 Maurice Kopij mail opschoondag naar school  

1-2-10 Piet Melding contract AED Tonnie v.d. Burgt afgewerkt 

1-3-10 Piet School bellen voor status opruimaktie  

1-3-10 Piet Gemeente benaderen voor gat bij Park  

1-3-10 Piet Zebrapad bij Het Lover  

 

 

Volgende vergadering  

12 april, 19:30 uur  

 

 

 

 

 


